RATIONAL

KaTanor sanacHbIX yacrteu

SelfCookingCenter® ab 09/2016
SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SI11701

20.02.2017 CD-Ges_101207
3NAC400 V 50/60Hz ©2011 Rational Technical Service
All Rights reserved



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

SelfCookingCenter® HaunHasa ¢ 09/2016

.
| N\ A
“"
N
h
! \
] f

'-”‘qlur

2 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

SelfCookingCenter® HaunHasa ¢ 09/2016

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
MaHernb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

TOHbI paboyen kamepbl

MoTop 1 KpblnbyaTka BEHTUNATOpa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHewwHun kopnyc

© o N o o0~ WODN -
I UL L I UL U U UL U U I U §

10 Mogava BoAabl

11 Cuctema Cleandet + Care

13 CtaHpapTHbIN akccecyap

20.02.2017 3

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

NMNaHenb ynpaBneHus

4 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SI11701

RATIONAL

NMNaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.301 BcTaBka naHenu ynpasneHus ¢ gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.112 MNnata gucnnesa TFT 1
3 42.00.081 MnaTa uHTepdgenca A1 1
4 40.03.467 Kabenb "koHTakTOp - nnata uHtepdgenca A1" 1
5 40.03.515 KabGenb gaHHbIx "nnaTta nHtepdgenca A1 - gucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgeica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosiTka gucka Habopa 1
8 40.00.404 "eHepaToOp UMNyNbLCOB 1
11 16.02.889 Kpbilika nnaTbl ynpaBneHus ¢ yarioTHEHNEM 1
12 16.02.865 Kpomka ynnoTHeHust BCTaBkM naHenu 1
20.02.2017 5

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SI11701

RATIONAL

AnNeKTpoyCcTaHOBKa

100

107

108

41

2\
/j: -- u |
—

® 0 0 o I 6
® &
7/

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E61SI11701

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.589 TBepaoTenbHoe pene 2
2 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x12 4
3 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx T20 M4x12 1
4 1204.0120 LLlan6a-rposep A4,3 1
5 40.03.931 Manbin pagmnatop oxnaxgeHus 2 pene SSR 1
6 40.03.372 Kpenex pagnaTtopa oxnaxaeHus pene SSR 1
7 10.01.266 BuHT ¢ nnocko-Beinykrnon ronoskor. Torx T20 10,5mm 6
8 1105.0120 LWecTturpaHHas ravika M5 1
9 1205.0120 LWanba-rposep A5,3 1
10 40.03.660 Koxyx BeHTuUnsTopa 1
11 40.04.115 BeHTunstop oxnaxageHus 1
12 40.03.257 KoneepTep 230B AC 24B DC 1
18 42.00.261 lMnata ynpaBneHus 1
19 42.00.128 SD-kapTta namatn 4 I'6 1
20 40.03.312 MoHTaxxHOe OCHOBaHMe nnatbl 1
21 10.00.989 3aknenka ¢ BUHTOM 2
23 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bblinykrnon ronoskon Torx T20 M4x12 1
24 40.03.756 ®dukcaTop nnartbl yapaBneHns 1
25 40.03.533 dukcaTop nnatbl ynpasneHus 4
26 40.03.732 MNMnacTtukoBagd 3actexka 160 Mm 3
35 1105.0121 LWecTturpaHHas rarika M5 ¢ ranbBaHM4YeCKUM NOKPbITUEM 2
36 40.00.306 CanbHuk kabensi 1
41 40.03.928 OunHamuk B cbope 1
43 8801.0134 KabGenb nutanus 5x2,5mm? 3m 1
45 42.00.224 lMnata anekTponuTaHus Ansi NOYPOBHEBOW NOACBETKM 1
100 40.03.995 Kabenb wuHbl nepegayn gaHHbix 0.85 m 1
107 40.04.362 OneKTponpoBoAKa BHYTPEHHENO OCBELLEHNS 1
108 40.05.297 Kabenb, oceelweHne W11 1
A Arperat KOHTaKTopa 1
20.02.2017 7

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

AnNeKTpoyCcTaHOBKa

104

101

8 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

P N | N e e & T S I L I e T S U (S U UL U U O §

E61SI11701

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.322 Contactor assembly

2 40.01.329 ABapunHbI TepMmocTaT naporeHepatopa 183°C
3 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0

4 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTat paboyen kamepbl 365°C
5 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0

6 40.03.667 KoHTtaktop B&J K3-10A10 190 R

10 40.03.348 TpaHccpopmaTop T1

11 10.01.065 LWecTturpaHHas rarika M5

12 40.03.404 KpenexHasi onopa TpaHcdopmaTopa

13 10.01.065 LWecTturpaHHas ravka M5

14 40.02.424 DUNbTP SNEKTPOLLYMOB

18 4001.0224 MpepoxpaHuntens 6.35x32Mm

19 40.02.512 BcraBkogepxatenb 2nontoCHbIN

23 10.00.365 BuWHT ¢ nnocko-Beinykrnon ronoekon Torx M3x20
34 40.04.639 Knemma cepas WKFN 6/35

35 40.05.278 Knemma cunsas WKFN10/35

36 40.05.274 Knemma 3asemnexHnsa WKFN 16 SL/35

37 40.05.260 Knemma WKFN 6 D1/2/35 cepas

40 40.05.279 Kpbiwka knemmbl APFN 6 D1/2/35

101 40.04.331 Kabenb-agantep ans CnvBHON LWapoBbIi knanaH
104 40.04.954 XKryT kabens ynpaBneHus

109 40.02.965 MpoBogka kabens, knanaH coneHomaa/CY-nasos
20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SI11701

RATIONAL

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

N N =2 N 2 A a a W =2 a2 a o

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus

2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401

4 22.00.850 BHewHun natpybok gatyunka gudpdepeHumanbHOro gaBneHms

5 22.00.881 YnnoTtHeHne naTpybka

6 1104.0122 LWecTturpaHHas kombnHupoBaHHas ranka M4

7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros gatymka anddepeHumnansHoro gasneHuns

8 22.00.725 KnanaH koHTpons BNaxHOCTK B cbope

9 22.00.914 Tpyb6a Bo3gyxoBoaa

10 22.00.961 CnvBHOW WNaHr KnanaHa KOHTPOSis BNaXHOCTH

11 2066.0527 XomyT g14mm

12 22.00.767 KpblLwKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS

13 22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO KnanaHa KOHTPOS BNaXXHOCTH

14 10.00.111 KabenbHbili 3a)KUM ANVUHHBLIN

20.02.2017 11

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

NMaporeHepatop

12 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SI11701
NMaporeHepatop
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
44.00.937 [MaporeHepaTtop ¢ TENOM3onsaunen 1
10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 2
44.01.332 TOH naporeHepaTtopa 1
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3rekTpoda ypPOoBHS
6 44.00.280 BOAbI 1
7 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 5
16 2066.0519 XomyT &35,6mMMm 1
17 2066.0526 XomyT g46MMm 1
18 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa 1
19 1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHoi ronoskon M6x10 2
20 44.01.201 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
21 10.00.709 LecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 2
22 44.01.219 CnuBHOW WNaHr naporeHeparopa 1
23 2066.0518 XomyT .30MM 2
24 40.04.105 Tepmonapa naporeHepatopa *B5* 1
26 10.00.414 KabenbHbI 3axBart, YepHsbin, 120° 1
27 1104.0122 LecTturpaHHas kombuHnpoBaHHas ravika M4 1
28 2112.1006 LLnaHr nogaun napa @50x50mMm 1
30 2066.0504 XomyT 40-60MMm 1
31 2066.0504 XomyT 40-60MMm 1
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3fIEKTPOAA YPOBHS
33 44.00.280 BOAbI 1
34 2920.1300 BcTtaBka anekTpoaa ypOoBHSA BOAbI 1
35 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 4
36 44.01.417 OnekTpoa ypoBHSA Boabl 90 Mm 1
37 44.01.168 KpenexHblin yronok naporeHepaTopa 2
A 8354.1320 "opnoBuHa coegMHeHns Hacoca B cbope 1
20.02.2017 13

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

RATIONAL

rOpnOBVIHa coeaMHeHUA Hacoca

14

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz




SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SI11701

RATIONAL

rOpnOBVIHa coeaMHeHUA HacocCa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["opnoBMHa coegMHeHnsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WINaHr Bblicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
20.02.2017 15

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

TOHbI paboyen Kamepbl

16 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

TOHbI paboyen kKamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.411 KoHTpdnarey TOHa 1
2 40.03.292 T3OH 1
4 10.00.109 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M5x23 5
5 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 1
6 40.03.414 YnnotHeHne TOHa 1
7 1107.0103 KpenexHas wanba @3 2
8 50.00.844 dopcyHKa yBnaxHeHuUs 1
9 50.00.846 CoeauHuTtenbHas raka M12x13.2 N 1
10 50.01.721 Tpy6a, nnactuk 4,5x0,75x178mm 1
20.02.2017 17

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

18 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SI11701

RATIONAL

MoTop 1 KpbinibYyaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.378 MoTop BeHTUNATOpPA C CanbHUKOM 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHON rofIOBKOM M KBagpaTHOM wwerikon 6x30 4
4 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 2
5 22.00.721 dnaHey canbHWKa Bana moTopa 1
6 22.00.722 MpnémHas cTonka canbHUKa 1
7 22.00.985 CanbHuk Bana motopa D15 1
8 22.01.196 'padnToBOE YNMNOTHEHNE CTONKU dhraHua 1
9 10.01.065 LWecturpaHHas ravika M5 3
10 22.00.828 KpbinbyaTka BeHTUNSATOPA 1
11 10.00.936 BuHT ¢ wecturpanHon romnoskon M8x20 1
12 1308.0162 LWanba A8,4 1
13 10.00.111 KabenbHbi 3aKUM ANUHHBLIN 3
15 20.01.755 M3onauusa ong MOHTaXHOM NiacTuUHbLI MOTOopa 1
20.02.2017 19

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

Pabouan kamepa

20 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SI11701

RATIONAL

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.290 Tepmonapa perynsatopa BnaxHocTtu “B4* 1
2 10.00.087 [MpvxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
4 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHENO OCBELLEHNS 1
5 10.01.429 3aknenoyHas rarvika M5 ¢ npoknagkon 4
6 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMka CO CTEKIIOM U YNNOTHEHUAMM 1
7 40.03.994 "anoreHoBasi namna paboyen kamepbl 300°C 1
8 40.04.362 OneKkTponpoBoAKa BHYTPEHHETRO OCBELLEHMS 1
9 20.02.550 YnnotHeHune asepu 1
10 40.04.097 TepmokepH 1
11 10.00.612 LWecTturpaHHas ramka M16, nnockas 1
12 1315.0104 LLlanba megHasa 16x20x1,5 1
13 40.04.373 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl CepaLeBUHbI 1
14 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 2
17 40.04.096 Tepmonapa pabo4yen kamepbl B1 1
18 40.03.782 3alwunTHaga nnactuHa TepMonapbl paboyer kamepbl 1
19 10.01.076 HakugHas ravka M5*A2 2
20 54.01.117 CnuBHas peweTka 1
21 40.01.482 ABapuinHbIn TepmocTat paboyen kamepbl 365°C 1
22 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.740 3aBuxputenb 1
20.02.2017 21

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

3aBuxpuTerb

o o b
\

8
( i
R e e e e e e e

Co
A .
’/// |
_ _ \
w o
1§

22 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

RATIONAL

3aBuxpuTerb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
4 22.00.730 Hand protection 1
6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
7 40.03.780 dukcaTop kKabenst TepMokepHa 1
8 22.00.491 Tpybka onsa TepmokepHa 1
9 2760.1370 Kptoyok-comkcaTop peLLeTkm BeHTMnsaTopa 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
11 22.00.361 BbITsbkka 3aBmxpurens 1
12 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
13 10.00.744 LWan6a A4,3 *A4 2
20.02.2017 23

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

OBepb

24 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E61SI11701

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.02.923 PykosaTka osepu 1
2 24.03.041 3aMok ABepw € NPY>XUHHbIM 6ONTOM 1
3 24.03.184 Kpbllwka 3amka 1
4 24.02.814 HWKHUI KPOHLUTENH OBEpU 1
5 10.00.090 Konnayvok ansg BuHta Torx T30 2
6 1006.1962 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx M6x16 2
7 24.00.133 BepxHun KpoHLWTENH ABEpH 1
8 1008.0768 HekopaTuBHbI BUHT M8x16 3
10 24.02.967 KabenbHoe 3aLlnTHKK 1
11 24.02.951 Ocb gBepu 1
12 10.01.527 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M8x12 1
14 24.03.040 Ocb gBepHasi 1
15 1008.0769 [ekopaTtnBHbIi BUHT M8x30 1
17 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
18 24.02.958 KpoHLITENH 3aLlenku aBepu 1
19 1006.0760 BUHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M6x16 2
20 1306.0120 Llan6ba A6,4 2
21 24.02.959 3awenka 1
22 24.02.960 CronopHbIn 3yb4yaTbii BUHT M5X6 1
24 24.03.288 MpyxunHHasi ckoba gBepHOro 3amka 1
A 24.03.086 Oeepb “Level illumination* 1
20.02.2017 25

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

OBepb

26 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E61SI11701

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.410 KoMnnekT CTeKnsiHHbIX NaHenemn 1
3 24.03.052 BTynka BepxHen ocu asepu 1
4 24.02.966 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
5 24.00.502 Marnut ¢ domkcaTopom 1
6 87.01.428 Konnektop koHAeHcaTa asepu 1
7 24.03.056 Slide bush for door 1
8 24.03.060 dukcaTop cTekna paboyen kamepbl 2
9 24.03.057 Abrasion protection for glide socket 1
10 24.03.062 Kpbika asepu 1
12 42.00.193 Mnata nHTepderica wuHbl A8 1
13 87.01.371 CeeToguoaHasi nieHTa, nesas / npasasi 2
14 87.01.366 CeeToanogHasa onTuka 2
16 10.00.890 3aknenka 4x10 1
17 10.00.904 3aknenka B4x8 2
100 40.05.301 Kabenb, oceelweHne W40 1
101 40.05.300 Kabenb, ocBewweHne W45 1
102 40.05.299 Kabenb, ocBeweHne W46 1
20.02.2017 27

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

BHewHun Kopnyc

28 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SI11701

RATIONAL

BHewHun Kopnyc

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1110.0800 KapkacHas ranka M10 4
2 12.00.205 BepxHss yacTb noacTaBku 1
3 12.00.516 MoBOPOTHLIN OMKCATOP HMKHEN YacTX NOACTaBKM 1
4 12.01.133 HwxHaa YyacTb noacTaBku 4
5 10.00.975 BuWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M10x35 1
6 10.00.745 arika HakngHas M6*A2 1
7 1206.0120 LLlan6a-rposep AB,4 1
8 12.00.950 KpoHLWTENH gatyuka KOHTakTa aBepu 1
9 16.01.146 KpoHLWTenH gatynka KoHTakTa Asepu 1
10 1006.0760 BuWHT ¢ wecturpanHHon rornoskon M6x16 1
12 40.04.342 [aTunk koHTakTa aBepun 0.45m 1
13 1105.0123 LWecTturpaHHas rarika M4 1
16 22.00.767 KpblLKa BEHTUAALMOHHOIMO OTBEPCTUSA 1
17 16.02.870 MexaHn3m OTKPLITUSI BCTaBKW NaHenu 1
21 1104.0820 dukeupyroLas ravka 4,2mm 2
A Exterior wkad 1
20.02.2017 29

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

BHewHun Kopnyc

30 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SI11701

RATIONAL

BHewHun Kopnyc

Mos. ApTUKYn

OnucaHue

=
)
7

W
A N 2 ma A N W ma A N AN A RN A A NDNN 2 DN A ~ 0

1 16.02.152 BepxHsasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16
3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

4 16.00.135 lMpaBasi 6okoBas naHesnb

5 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

6 16.00.136 JleBasi bokoBas naHenb

7 10.00.992 CamoHapesHoW LecTurpaHHbIv BUHT B4,2x32

8 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

9 16.01.924 3agHsa naHenb

11 16.02.667 lMepenHasa naHernb

12 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxkeHHas

15 16.01.488 HwxHaa nepeknagmHa

16 1004.2160 CamMoHapes3HOoM BUHT C LLECTUrpaHHoM rornoskon 4,2x16
17 16.00.180 BepxHsis nepeknaguHa

18 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxkeHHas

21 40.02.684 BosgyLwHbein dpunstp

22 50.00.286 XKenob anga koHgeHcaTa

23 50.01.191 BogooTtBoaHas Tpyba ¢ BTynkon

24 50.00.296 dukcaTop xenoba onsa cbopa koHAeHcaTa

25 50.00.303 BTynka »xenoba koHaeHcaTta

26 16.00.329 Kpbiwka USB-nHTepdeiica

27 10.00.103 Bunt EJOT 3.5x10

28 40.04.046 Kabenb nHtepdenca USB 1.0 m

29 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

30 16.01.748 YNnoTHeHne BEHTUNAUMOHHOM TPyObl d=63mm
20.02.2017 31

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

Nopaya BoAbI

32 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.00.736 BeHTUNAUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.141 Pe3nHoBbIV coeanHUTENbHBIN NaTPybOoK BEHTUNSALMOHHON TPYObl 1
3 10.01.261 XomyT 66MM 1
4 10.01.262 XomyT 76MM 1
5 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenuTtens Boabl 1
6 1900.0202 PunbTp rpybon 04MCTKN BOAbI 2
8 2066.0205 XomyT 8-16x9Mm SW 7mm 2
9 2066.0205 XomyT 8-16x9Mm SW 7mm 2
10 50.00.313 T-o6pasHbiv WTyLep noasoda BoAbl 1
11 50.01.606 KaTywka gywa 1
12 50.01.213 LWnaHr nogayv BOAbl KaTyLLKK gywia 1
13 50.00.085 Ckoba coeanHeHus s KaTyLKku gywa 1
14 87.00.417 PemkonnekT ynnoTHeHUn kaTywkm aywa 01/2004 1
15 50.00.282 Py4Howm ayw YyepHbIn 1
16 50.00.156 dukcaTop pyKoATKU gyLua 1
17 10.01.004 BuHT ¢ nnockokoHn4eckoin ronoskon MLF A2 M6x20 1
18 1105.0121 LecTturpaHHas ravika MS ¢ ranbsBaHNYeCKUM NOKPbITUEM 1
19 56.00.618 CrnMBHOWM WWapOBbIN KNanaH 1
21 10.00.449 BuWHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoBkon Torx M6x16 2
22 10.00.511 YNNoTHUTENBHOE KONbLO WAapoBOro knanaHa 46x3.5 1
23 10.00.512 YNNoTHUTENbHOE KONbLIO WapoBOro knanaHa 26x3.5 1
24 54.01.148 KpbliLwka konnekropa ¢ opcyHKon 1 Tepmonapon B2 1
25 54.01.168 YNIOTHEHNE KPLILLKWN KOnnekTopa 1
26 54.01.191 MopaoH 1
27 50.01.050 TpexBeHTUIbHbINA 3NEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH 1
28 50.00.071 Pacnpegenutenb Boabl rOPpM30OHTasbHbIN 1
31 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .935
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm 395
33 50.01.640 [datuuk cuctemMbl AUArHOCTUKM YPOBHSA HaKunm 1
34 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm 43
38 50.01.146 OLHOBEHTUMbHBIN 3MEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH Y2 1
39 50.00.070 Pacnpegenutenb Bogbl rOPU30OHTasnbHbIN 1
40 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm .31
41 8354.1304 BbinyckHoM knanaH naporeHepartopa 1
42 2022.0101 YnnoTHUTENbHOE KonbLo 8Mm 1
53 1900.0102 PerynaTop pacxoga KpacHblii 5 n/MuH 1
20.02.2017 33

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

Nopaya BoAbI

34 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
54 50.00.554 YnnoTtHMTEeNbHOE KOMbLO AN py4YHOro gya 11x2mm 2
20.02.2017 35

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SI11701

RATIONAL

Cuctema Cleandet + Care

25

36

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SI11701

RATIONAL

Cuctema Cleandet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.153 Hacoc ouunctkn UP30 1
2 12.00.319 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
5 56.00.166 LLInaHr BbICOKOro gaBreHnst OMUCTKU 1
6 2066.0518 XomyT 30MM 1
7 2066.0521 XomyT 27MM 1
8 56.00.605 BcacbiBatowmin LwinaHr 1
9 2066.0518 XomyT 30MMm 2
10 1107.0100 KpenexHas wanba g4 5
MNacTuKOBbLI KOXYX OS5 pyYHOro AyLia ¢ U30SSALUOHHOW NEHTON ,

11 50.00.754 YEPHbLIN 1
12 56.00.417 Pamka ansa notka CareControl 1
13 10.00.980 Bunt EJOT K30x10 4
15 56.00.492 KoHTenHep umcTawmx cpeacts, nuHusa SCC 61-102 1
16 56.00.462 CoeguHuTenbHasa MydTa KOHTENHepa 1 Hacoca Care 1
17 10.00.984 XomyT CLIC d=27.5mm 2
18 56.00.451 Hacoc CareControl DPS 35 1
19 56.00.534 LWrnaHr 1 nogaum pacteopa Care 1
20 2066.0518 XomyT 30MM 1
21 2067.0164 Tpy6ka Bbicokoro gaenenus @10Mm anuHa 650mMm 1
22 10.00.873 XomyT CLIC d=15.5mm 1
23 56.00.537 Tpy6a ons Lnanr pacteopa Care 1
24 10.00.983 XomyT CLIC d=23mm 1
25 56.00.457 WnaHr 2 nogayn pacteopa Care 1
26 10.00.605 XomyT 225.3 1
27 10.00.979 XomyT kabenda D=22 1
28 1005.2000 CrtonopHbIn 3yb4aTbii BUHT M5x8 1
29 56.00.402 Awmk Care KOHTENHEP 1
30 56.00.375 Kpbllwka ans Hacoca 1
31 10.00.989 3aknenka ¢ BUHTOM 2
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm .65
20.02.2017 37

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SI11701

CtaHpapTHbIM akccecyap

2N

2

24

7

~6

;

38 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SI11701

RATIONAL

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.61.382 MpukpenngoL, Ha NeTNaAX oCTaBMeHHbIN wkad 61 1
2 60.61.383 MpukpennaTb Ha NeTnsax wkad npaso 61 1
3 60.71.022 [Mo3numMoHupyLLaasa nnaHka TepMoKepHa 1
8 10.01.193 KomnnekT Hakneek nuHus 1
20.02.2017 39

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61S11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.03.057 Abrasion protection for glide socket .............. 27
40.03.322 Contactor @SSemMbIY ... i 9
22.00.730 Hand protection ... ..o 23
42.00.128 SD-KapTa MaMATU 4 [0 .. ettt 7
24.03.056 Slide bush for dOOr ... .o e 27
40.01.329 ABapunHbIn TepmocTaTt naporeHepaTopa 183°C ... i 9
40.01.482 ABapuiiHbIN TepMOcTaT paboden kKaMmepbl 365°C ... .. i 9,21
10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHON roNoBKOM U KBaAPaTHOWM LWErKOM 6X30 ............cooiiniiinn.... 19
40.04.115 BEHTUMATOP OXITAKOEHUST ...ttt oie et e et e et e e et e et e e e e et ettt e eaeaeanas 7
54.00.736 BEHTUMNALMOHHBIN KOXKYX . . ettt i et e et et et e e e e et et e et e e e aeen 33
24.00.133 BEPXHUN KPOHLUTEMH LBEPM .. i it i et ettt e e e e et e e et et e et e e e ae e 25
16.02.152 BEPXHAA MAHEIID ..ttt e et e e e e e e 31
16.00.180 BEPXHAA MEPEKMAAMHA .. . ine ittt et et e et e e e et e e e 31
12.00.205 BepXHAA YACTb MOACTABKM .. ..ottt e i i et e e et e e et et e e e e een 29
10.00.460 BUHT EJOT 30X T4 e et e 31
10.00.103 BUHT EJOT 35X 10 ot et et e e 31
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 ... i e e e i s et et e e 37
10.00.061 BUWHT ¢ nnocko-BbINyKnom ronnoBkom Torx T20M4x12 ... ... 7
10.01.266 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknou ronoskor Torx T20 10,5mm ... 7
10.00.365 BUWHT ¢ NNocko-BbINYKMOM rofioBKOM TOrX M3X20 ... 9
10.00.449 BUWHT € NNOCKO-BbINYKNON rOSIOBKON TOrX MBX16 ... 33
10.01.004 BuHT ¢ nnockokoHndeckon ronoBkon MLF A2 MBX20 ....... ... 33
1006.1962 BUHT ¢ notanHom ronoBKom Torx MBXT16 . ... .. .. i 25
10.01.527 BUWHT € wecTurpaHHom ronioBKON M8BXT12 ... ... . e 25
10.00.109 BUMHT € wecTturpaHHom rofioBKONM M5X23 ... ... 17
1006.0762 BUHT ¢ wecTmurpaHHom ronnoBKOM MBXT10 . ... ... .. 13
1006.0760 BUWHT C WeCcTUrpaHHom rofioBKON MBXT16 ... . ..o 25, 29
10.00.936 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronioBKOM M8BX20 ... ... ... i 19
10.00.975 BuHT ¢ wecturpaHHom ronoBkon M10X35 ... ... .. 29
22.00.850 BHewwHWI naTpybok AaTymka anddepeHUNanbHOrO AABIEHNS .. .o.vee e v e eeaenen 11
50.01.191 BoOoOOTBOAHASA TPYOA C BTYITKOM .ttt tt ittt et e e e et e e e et et e e et e e eeaeeens 31
40.02.684 BOBOYLLIHBIA QOMITBTD .ttt ettt ettt e e et et e et e e e e e 31
40 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61S11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
56.00.605 BCaACBIBAIOLLIMM LLUITAHT . .\ttt it ettt et e et e e et et e e et ettt e et e e e 37
87.01.301 BcTaBka naHenu ynpaereHus ¢ 4ekopaTtMBHOM Haknagkon *RAT* ...................ooeat. 5
2920.1300 BCTaBKa 9NEKTPOLA YPOBHS BOLBI . . . o« oe e teteeta ettt et et ea e et e e e e e aeneeenen 13
40.02.512 BCTaBKOAEPKATENb 2MOTMKOCHDBIM .. .ttt ettt ettt et e et et e et et e e e e e e eaenas 9
24.03.052 BTYNKA BEPXHEM OCU IBEPU ..ot et e et et et et et e e e e et e e et e e e e ettt aeaeaenens 27
50.00.303 BTyrKa KeNoBa KOHAEGHCATA . ...\ttt et e e et et et e et et e e e e eeenes 31
8354.1304 BbINYCKHOM KNanaH MapOr€HEPATOPE@ . - ..t e it et et e et e e et e e et e e e e aeaeaeaens 33
22.00.361 o T P e TR T= 1= b o = = 23
10.00.745 Famka HAKNOHAA MO A . .. i i e e e e e e e e e e e e 29
40.03.994 "anoreHoBas namna paboyen kamepbl. 300°C ... ... i 21
40.00.404 [TEHEPATOP NMIMYITBCOB . . . ittt i vttt et ettt e et e e e s e et et et e et et e e e e e e e eaenas 5
2118.1000 [[OPNOBUHA COEANHEHMNA HACOCA ...\ttt s ieis e e e et e e ee e e ettt ieaeaen, 15
8354.1320 ["OprioBMHA COEAMHEHNS HACOCA B COOPE .. i it e e e et et it e e e eaeaas 13
22.01.196 PadUTOBOE YMIMOTHEHNE CTOMKM QOITAHLIA . . evve et ee e et et e e e e e e eeee 19
3017.1011 Hatuuk gasneHus perynatopa BnaxHoctm Huba 401 . ... 11
40.04.342 [aTumk KOHTaKTa ABEPU 0.45M . ... e e 29
50.01.640 [aTymK cncteMbl AUArHOCTUKM YPOBHS HAKUMM. .. ..o e e e e e e e e e aeeeeenes 33
24.03.086 Oeepb “Level illumination™ .. ... ... . e 25
1008.0768 [ekopaTUBHBIN BUHT MBXT16 . ... . i i ettt it 25
1008.0769 OekopaTUBHBIN BUHT MBX30 .. i i i e 25
40.03.928 TMHAMUK B COOPE . . v ottt it e ettt ettt ettt e e e e et 7
40.04.954 KryT KABEMSA YMPABIIEHMS . . oottt ettt ettt e e et e e e et e e e a e e 9
50.00.286 TKEIOD ANMSA KOHAEBHCATA . ..o vttt ettt et ettt e e e et e e e et e e e e e et 31
22.00.740 R 7= 1= T4 0 = S 21
2120.1259 BaAMMYLIKA TOMM et e e e e e e 15
16.01.924 BAAHSAT MAHETID . o v e ettt ettt e et e et et e e e e e e e et e e e e et e e 31
10.00.515 BaKNEMKA 3. 2X0 A . 23
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHA . . ..ottt ettt et et 31
10.00.890 BaKMEMKA AXT0 ..ottt 27
1604.0167 BaKNEMKA AXT0 L. e 23
10.00.904 BaKNemKa BaAXB ..o 27
10.00.989 B T= T [ 1= T e =17 = 1 . 7,37
20.02.2017 41

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E61S11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.01.429 3aknenoyHas ranka M5 C MPOKMAAKOM ... ... on ettt eeeenn 21
24.03.041 3aMOK ABEPU C NMPYKMHHBIM BOITTOM ...ttt ettt et e e et e e eeeieneaaas 25
24.02.959 G =TT 1= 31 25
40.03.782 3awmTHasa nnacTuHa Tepmonapbl PABOYEN KAMEPDI ... .......eeeeeieeeneaeeeaeneenn. 21
20.01.755 M3onaumnsa ons MOHTaXKHOM MAACTUHBI MOTOP@ .« v vvvteteee et eeeeaeeeeeaneaaneaeaens 19
40.03.467 Kabenb "KOHTaKTOp - nmnata MHTepenca Al" ... e 5
40.03.515 Kabenb gaHHbix "nnata nHtepdenca A1 -gnenneld TFT ...t 5
40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnata nHtepdenca Al.- MPOLECCOR" ...ttt eiaieeenns 5
40.04.046 Kabenb nHtepdenca USB 1.0 M .. .c. i v i 31
8801.0134 Kabernb MUTaHUA DX2,0MMZ M ...ttt e e e e e e e 7
40.03.995 Kabenb WuHbl nepefaum AaHHbiX 0.85 M ... i e 7
40.05.297 Kabenb, oCBeLlLeHNE W o e e e e 7
40.05.301 Kabenb, 0CBELUEHME WD . ... e e 27
40.05.300 Kabenb, 0CBELUEHUME WAD .. . i e e e 27
40.05.299 Kabernb, OCBELUEHUE WAB . ... ...ttt et e e e e e 27
40.04.331 Kabenb-agantep aAns CMBHON LLAPOBBIA KMAMAH ... ..' et i e et i e e aeaeaeanns 9
24.02.967 KaBEMBHOE BALLIMTHUK . ..ottt et et e e e e e e e e e e e e e e ettt 25
10.00.111 KabernbHbIN 3aKUM ATUHHBIV ...ttt ot e e e e e e et e et e e e e et e e e e e 11, 19
10.00.414 KabenbHbIr 3axXBaT, YEPHbIN, 120° .. i i e e 13
1110.0800 KapkacHas ramka M0 ... ... i e 29
50.01.606 3= Y T = T Y 1 1 - 33
22.00.725 KnanaH KOHTPOMSI BMAXHOCTU B COOPE ... .ottt ettt e i i e 11
40.05.260 Knemma WKFN 6 D1/2/35 CePAS . ... ine e 9
40.05.274 Knemma 3asemneHns WKFN 16 SL/35 ... ... e 9
40.04.639 Knemma cepas WKFEN B/35 ... oo e 9
40.05.278 Knemma crHas WKEFNTO/35 ... e 9
40.03.660 KOKYX BEHTUIIATOPA .+t ittt ettte e et et et ettt e e e et et et et e e e e e e e e e aeaeaeaeaens 7
87.01.428 KONMMNEKTOP KOHAEHCATA ABEPM .ottt et et e et e e e et e ettt et e e e ettt ieaeaeaens 27
10.00.090 Konnayok Ans BUHTA TOrX T30 ... e e e e 25
10.01.193 KOMMINEKT HAKIEEK TMIMHUST ...ttt et e ettt et e ettt et ee s 39
87.01.410 KOMMAEKT CTEKNMAHHBIX MAHETIEM ...ttt et e e e e e e e e et et et ieenaes 27
22.00.525 KoMnnekT wnaHroB gatymka andpdepeHUnanbHOro aBNEHNUST ..o e e e eeeeeaeaeaens. 11
42 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61S11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.03.257 KoHBepTep 230B AC 24B DC ... 7
40.03.667 KoHTakTop B&J K3-10AT0 190 R ..o 9
56.00.492 KoHTernHep unctawmx cpeacts, MMHUMA SCC 61-102 .. ... 37
40.03.411 KoHTPpNaHE TOHA ... e e e 17
22.00.882 Kpenex AaTUMKa JaABIIEHUS .. ...ttt ettt et e e e e et e e et e e e ettt eneaeaenens 1M
44.01.201 Kpenexx HaCOCa MAPOTEHEPATOPA ..o ut ettt te ettt e e et et et et ettt ieaeaeaeaans 13
40.03.372 Kpenex pagmnatopa oxnaxaeHus pene SSR .. . e 7
40.03.404 KpenexxHast ornopa TPAHCHOPMATOPE@ <. .« ce i et e e e e et et e e et et e e e ettt neaeaeaeaeanns 9
1107.0103 KpenexHas LAMBa @3 .. ... ... i e it ettt ettt et e e 17
1107.0100 KPemeXKHAs LLAMDa B4 ... ... it ettt et et 37
44.01.168 KpenexXHbIN YroNOK MAPOTEHEPATOPE . ... v et ettt ettt e e et et et et e e eeaeeeaenes 13
16.02.865 KpomKa yNNOTHEHMS BCTABKU FIAHETTM .« ..o et et e e e eeee et et e et et e e e eieeeaenns 5
12.00.950 KpPOHLITENH OATUMKA KOHTAKTA ABEPM ..ot e ettt e e e e e e e e e e e e e et n 29
16.01.146 KPOHLUTENH OATUMKA KOHTAKTA [ABEPM .ttt ettt ettt e e et st e e e e e e e e e eeees 29
24.02.958 KPOHLUTENH BALLEITKU LBEPM . v e vttt tate et ettt e e et e e e e e e et et e e e et eaeaeaenens 25
22.00.828 KPbINTbYATKA BEHTUIIATODPE@ et e st e et et eee et et e e et e et ettt e et e e e e ae s 19
16.00.329 KPbILLKA USB-MHTEPMIEMCA - . . . . e ettt s e e ettt ettt ettt e 31
22.00.767 KpbILKa BEHTUAALMNOHHOTO OTBEPCTUS & o it ettt eteeeeeeeeeeee e eeeeeaneaenen, 11, 29
24.03.062 LT = 1= o 27
56.00.375 KPBILLKA OIS HACOCA . . . e ettt it i e ettt e ettt e et et et et et et et 37
24.03.184 0T = T T= 1 1= T 25
40.05.279 Kpbiwka knemmbl APFN 6 D1/2/35 ... o e 9
54.01.148 KpblLwka konnekTopa ¢ hOpCyHKOM M TepMonapon B2 ... ...t 33
16.02.889 Kpblwka nnatbl YNPaBNEeHUS C YIINIOTHEHUEM ... ..ueer et eeee ettt e et eeeieieaeaeneananns 5
2760.1370 KprouoK-oMKCATOP PELLETKU BEHTUITATOPA .. ov et eeeteteteeee et et eee e e eieieieaeaeanns 23
16.00.136 J1EBaS BOKOBAS MAHEIID ... e ettt et et ettt ettt e e et ettt e e et e e e ens 31
24.00.502 MarHUT C QOMKCATOPOM .ttt ettt et ettt et ettt e e e ettt e et et e e e et aeaenens 27
40.03.931 Manbin pagmatop oxnaxgeHus 2 pene SSR ... .. i 7
16.02.870 MexaHN3M OTKPBITUS BCTABKM MAHETIM ...ttt ettt et et et e e et e e e e e eeees 29
40.03.312 MOHT@XXHOE OCHOBAHME MTATBI « .o\ ettt et ettt et et e et et et ettt et et et et e e e e e e eeaenns 7
40.03.378 MOTOP BEHTUNATOPA C CATTBHUKOM . ..ottt ttet et et e et et et et et e e e e ieieneaeaeaens 19
10.01.076 HaknaHas ramka MO A ... e e e e 17, 21
20.02.2017 43

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E61S11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
56.00.451 Hacoc CareControl DPS 35 ... ... e 37
56.00.153 HacoC 0UMCTRM UP30 ... e s 37
44.00.207 [ F=Toto oy F=To o] =T =T o = i o] o - T 13
24.02.814 HVDKHUI KPOHLUTEMH OBEPU .. e ettt ettt et ettt e e et e e et e ae e 25
16.01.488 HDKHAS MEPEKIMAOMHA ..ottt t ettt et ettt et e e e e et et e e e et ee e aeaenes 31
12.01.133 [ [ R b L I P= Toa =3 07 (e =1 = 29
50.01.146 OOHOBEHTUIBHBIV 3MEKTPOMArHUTHBIA KNanaH Y2 ... ..o 33
24.02.951 [ o1 = =Y o1 U 25
24.03.040 OCb OBEPHAS ...\ttt ittt e e e e e e e e e e e e, 25
40.00.098 OTpaxaTerib BHYTPEHHETO OCBELLEHMS ...\ e ettt et et eee e ete e e eeaeeeaeanaenns 21
44.00.937 [MaporeHepaTop € TEMIMOUBOIIALMEI ws . .o vttt e i e e e et e e et e eeen 13
16.02.667 [TEPEOHAT MAHETID ..ttt it e e ettt et e e e et e et et e e e e e e e 31
4005.0101 MnactukoBas 3acTexKa 145 MM .. ... o i e 15
40.03.732 MnacTnkoBas 3aCTEXKA 160 MM ... ... i it e 7
50.00.754 I'I_J_'laCTv]KOBbuZ KOXYX 4N PYHHOro ayLla € M30NSALMOHHOM JIEHTOM |, v .vvvee v eeeananns. 37

YEPHBIN

42.00.112 FnaTa AUCTNES TR T . i e e e e e e e e i 5
42.00.081 B = T2 =Y o T =T o= 1t 5
42.00.193 MMnaTa MHTEPMENCA LUMHBE A8 .. ... ittt et e ettt 27
42.00.261 [TN8TA YIPABIEHUST . ..ottt et e s e ettt ettt e et et e e aeaes 7
42.00.224 lMnaTta snekTponuTaHus A5 NOYPOBHEBOM MOACBETKU . ...uu et et e aaeienanaenanns 7
12.00.516 [MoBOPOTHBIV OUKCATOP HMKHEN HACTM MOACTABKM .. e v et et e et eie it eeeee e eeaennn, 29
54.01.191 DO OO H .ottt 33
60.71.022 [MO3MLMOHUPYLLAAA MIAHKA TEPMOKEPHA . ..\t e ettt et et e et et e e e et e e eaeeens 39
16.00.135 [MPaBasi BOKOBAS MAHEIID . ...ttt et ettt e et ettt e e et e e e et et e et e et aaeen, 31
4001.0224 [TPEeAOXPAHNTEND B.35X32MM ...\ttt ettt et et et et 9
22.00.722 [TPUEMHAS CTOMKA CANMBHUKA ...ttt ettt et ettt e et et e e e e e e e aeeens 19
10.00.087 TTPVKUMHAS MAAHKA JATUMK .ot ettt et et et et et et et e e e e e e e e e e e e e an e aeneaeaenes 21
60.61.383 MpuKpennaTh Ha NEeTNSX WKad NPABO 671 ... ... it e i e 39
60.61.382 MpuKkpennsoLw, Ha NeTNSAX OCTaBMAEHHbIA WKad 61 ... 39
40.02.965 MpoBoaka kabens, knanaH coneHoMAa/CH-Nas0s ...........coviiiiiiiiiiii i 9
2001.0109 ] Y201 F= e = ¥ < 25
44 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61S11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.03.288 MPY>XMHHAsA CKOOA OBEPHOTO BAMKA - . .« e e ettt et e e e et e e e e e e e e e e eaeenns 25
56.00.417 Pamka ans notka CareControl . ... ...t e e 37
50.00.071 Pacnpegenutenb BOObl TOPU3OHTANBHBIM . .. .. eet et et it et e et eieaeaeanns 33
50.00.070 Pacnpegenutenb BoObl TOPUBOHTANBHDBIM . . ... ettt et e e e e e eae e 33
1900.0102 PerynaTop pacxoga KpacHbIA 5 I/MUH .. ... 33
54.01.141 Pe3nHoBbIN coeanHUTENBbHBIN NaTPYOOK BEHTUNALNOHHON TPYObI ....oovvv vt 33
87.00.417 PemkonnekT ynnotHeHumn katywkm gywa 01/2004 ... ... 33
24.02.923 Y2032 e T a1 =TT o 25
16.02.062 PYKOATKA OUCKA HABOPA . . .. .ot it e i ettt e e et e et e e e et e e e et e et 5
50.00.282 PYUHOM [YL HEPHBIM ...l e e ettt ettt e et e et e e 33
22.00.985 CanbHuKk Bana MOTopa D15 . 19
40.00.306 CambHUK KBBBIIS . . sttt e i e e e e e e e e 7
10.00.100 CamosaxnmHas WwecturpaHHas ramka M4 ... ... 21
1003.2265 CamoHape3HOoM BUHT C MOTANHOM FOMOBKOM 4,2X16 . ... . iii ittt 31
1004.2160 CamMoHape3HOW BMHT C LLECTUrPaHHOM ronoBKOM 4,2X16 ... ..ot 31
10.00.992 CamoHapesHONM WeCTUrPaHHbIA BUHT B4,2X32 .. . e 31
87.01.371 CBeTogmonHas NEHTa, NMEBAS / MPABAS . ...ttt et ettt eieeens 27
87.01.366 (OF=1C FoYa 7 o) a Tz E= T ol 1 i e A 27
2110.1008 CUNMKOHOBASA TPYOKA BTOXZ2MM .. oo ittt et ettt e ettt e s 15
50.00.085 Ckoba COeAMHEHMS OIS KATYLUKM YL@ . .. v ettt et et e e et e e e e eeeeieeaeaeaeans 33
54.01.117 (O3 71T = o I o1 T 1Y 1T 21
56.00.618 CIIMBHOWM LUAPOBBIN KIMAMAH . ...ttt ettt e e et et et et e e e e e e et e e e e aananas 33
22.00.961 CnvBHOM LWNaHT KnanaHa KOHTPOMS BIAXHOCTU . ... eu ettt et e e e e ae e aeaaenns 11
44.01.219 CIIMBHOM LLUIT@HT MAPOTEHEPATOPA « v et ettt ete et et et ettt et e e et e e e et et e et eananas 13
50.00.846 CoeamHuTtenbHas ramka M12x13.2 N ..o e et 17
56.00.462 CoegnHntenbHasa MydTa KOHTENHEPA M HACOCA Care .........oviviieieiiiiieeaaennn. 37
2062.0331 CoeanHUTENbHbBIN WNaHr BbICOKOTO AaBneHnsa GS 10 ... ... 15
50.00.086 CTonopHas nnaHka pacrnpPeaeUTENISA BOLBl . ....uwueee et ettt eeaeaeaae e aenananas 33
24.02.960 CTONOPHbIN 3yBUATBIN BUHT MOBXG . ... e 25
1005.2000 CTONOPHbIN 3yBUaTBIN BUHT MOBX8 . ... e 37
50.00.313 T-00pasHbIN LUTYLIEP NOOBOOA BOLBI . .. e ittt teta e e et ae e e ee e e e e e eeaeeeeaanenns 33
40.01.589 TBEPLOTEMBHOR PEIIE ...ttt ittt et e et et et et e e e e e e et et e e e 7
20.02.2017 45

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61S11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.04.097 =T 0] 0 (= o 21
40.04.105 Tepmonapa naporeHepaTopa “B5* ... ... 13
40.04.096 Tepmonapa pabouen Kamepbl Bl ... ... e 21
40.00.290 Tepmonapa perynaropa BraKHOCTM *B4™ .. .. .. e 21
40.03.348 TPAHCOPMATOD T o et 9
50.01.050 TpexBEHTUNNbHbINA NEKTPOMATHUTHBIN KIMAMAH .. ottt i e e et i e e e e aenanas 33
22.00.914 TPYO@ BOBAYXOBOOA .ttt etteeteteeeteee e e e ettt e et e e e 1
56.00.537 Tpy6a ans LUnaHr pacTBOPa Care .........i. i ieie ettt 37
50.01.721 Tpy0Ba, NNacTuK 4,5X0,75XT78MM . i it 17
2067.0050 TpyOka BbICOKOro AaBAeHMS d10MIM ... e 33,37
2067.0164 TpyOka Bbicokoro gaBneHms @10Mm gmmHa 650MM ... ..o 37
22.00.491 TPYOKA OIS TEPMOKEPHA .. ittt et e ettt e s e et et e e e e e e i e e aeees 23
40.03.292 TOH L e e e 17
44.01.332 BIEC ] I3 =T oY) =TT o= o] o T- 13
16.01.748 YNNoTHEHWE BEHTUNSALMOHHOM TPYObLI d=63mm ........ 0. i 31
20.02.550 (1 [T 1 TS0 =T o 21
54.01.168 YNNOTHEHNE KPBILLKMN KOFTITEKTOP@ . .. et eeteeet ce s i e ettt e e et e e e et e e aeees 33
22.00.881 YNIOTHEHME MATPYOKA oottt t ettt ettt it i e e et e e et e e e e e, 11
40.03.414 YRNOTHEHME TOHA .o i i e 17
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3MEKTPOAA YPOBHSA ....vvvvveneennennnn.. 13
2022.0101 }B’OnﬁlzTHMTeanoe KOTIBLIO SMM et ittt et e e et e et e e e e e e e 33
50.00.554 YNNoTHUTENBHOE KOMbLO ANS PYHHOTO Aywa T1X2MM ... 35
22.00.837 YNNoTHUTENBHOE KOMbLO KNanaHa KOHTPOMS BIIAKHOCTU ... vuuve et eiieeeenennns 11
10.00.512 YNAOTHUTENBHOE KOMbLIO LWAPOBOro KnanaHa 26x3.5 ... 33
10.00.511 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO LLAPOBOro KnanaHa 46x3.5 ... . ... 33
24.02.966 YCTAQHOBOUHASA OCb [IBEPM ...ttt ittt ettt ettt e ettt et e et e et eees 27
40.00.091 YCTaHOBOYHAs paMKa CO CTEKIMOM U YIFIOTHEHMSAMM . ...oueeeree e aieieieaeaeaeanananns 21
12.00.319 YCTAHOBOUHBIM KOPOD ...\ttt ittt ittt ettt ettt et e ettt et e e ieaaas 37
50.00.296 durkcaTop Kenoba A5 COOPA KOHAEHCATA . .. .vv ettt et et ee et ee e eeeeieeaeanaenas 31
40.03.780 DUKCATOP KADETSA TEPMOKEPHE . .ot ee ittt ettt ettt e e ettt e et e et e et a e eeaas 23
40.03.756 DUKCATOP MNATBI YIIPABIIEHUIS « . ettt ee e ettt et e e et e e e et e e et e et e e e eae e eens 7
46 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61S11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.03.533 DUKCATOP NNATBI YIIPABIEHUS . . .ot e ettt ettt e e et e e et e e e e e e e e aens 7
50.00.156 DUKCATOP PYKOSATKM YL v et tete ettt et et et et e e e e et et e e e e e e e aeaeaeaeenens 33
24.03.060 DUKCATOP CTEKIMA PABOUEN KAMEPDI . . .o v et ettt e et et e et e e e ettt eaaaaeenn, 27
1104.0820 DUKCUPYHIOLLAS TAMKA 4,2MM . ..ottt it e et et e e et et et e e e eeieenns 29, 31
1900.0202 DUNBTP TPYOON OUMCTKU BOADBI v ev ettt ete e et et e et e e ettt e e e et e e et a e 33
40.02.424 DOUMBTP SMEKTPOLLYMOB ...ttt ettt ettt e et e e e e e et e e e e e e et e e e e e e eae e eens 9
22.00.721 dnaHew, CanbHNKA BaNa MOTOPA .. ....ene e e ettt et e e e ettt e 19
50.00.844 DOPCYHKA YBIIAKHEHUST .. oottt e et e e e e ot ot e e e et et ettt e e e e e e e e e e enaes 17
10.01.261 KOMYT BOMM ..ottt e e cd e e e e e e e et et e et e ettt e e e 33
10.01.262 XOMYT TOMM ot e e e ettt e ettt e e e 33
2066.0530 XOMYT B0, A i s ettt e e e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XOMM SW 7IMM .ot et et e e e 33
2066.0521 XOMYT 27MM e i e ettt et e e e et et et et e e e e e e e 37
2066.0518 XOMYT SOMM ettt ettt e i e e et e e e e e e 13, 37
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . . ..ottt ettt e e ettt e e e e e 13
10.00.873 XOMYT CLIC d=15.5MmM ..ot e e 37
10.00.983 XOMYT CLIC d=23mm . 37
10.00.984 XOMYT CLIC d=27 . 5mMImM . e e e e 37
2066.0527 XOMYT BTAMIM Lt o i e et ettt e e et et 11,15
10.00.605 KOMY T B20.3 ittt i e et e e e e e e s 37
2066.0519 XOMYT D35, BMM ...t ettt et e e e e e 13
2066.0526 XOMYT BABMM . . .ottt et ettt e et e e e 13
10.00.979 XOMYT KaBema D=2 37
1306.0120 LUAMBA AB, 4 . ..t 25
1308.0162 LamBa A8, ...t e 19
10.00.744 LamBa Ad,3 A . 23
1315.0104 Larmba MeOHAa 16X20X 1,5 . ottt e e e 21
1204.0120 LaMBa-TPOBED Ad, 3 . o e 7
1205.0120 L aM0a-TPOBED A, 3 .t e e e 7
1206.0120 LUANBA-TPOBEP AB,4 . ...ttt ettt e 29
3014.0327 WecturpaHHas ramka M10XT,0 . ... 9, 21
1105.0123 WecturpaHHasa ramka M4 .. ... 29
20.02.2017 47

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61S11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1105.0120 WecturpaHHasa ramka MO .. ... e e 7
10.01.065 WecturpaHHas ramka M5 ... ... 9,19
1105.0121 LecturpaHHas ravka M5 ¢ ranbBaHUUYECKUM MOKPBITUEM .. ....ouiiieeeiearananann.n. 7,33
10.00.709 LecturpaHHas ravika M6 C BYPTUKOM ... ...ttt ettt eeeennn 13,19
10.00.612 LecturpaHHas ramka M16, MITOCKAS ....v.viie ittt ieeaeenes 21
1104.0122 LecturpaHHas koMOunHnpoBaHHag ranka M4 ........... ... ... i 11,13
56.00.534 LWnaHr 1 nogaum pactBOPa Care ..........o.iooi ittt et 37
56.00.457 LLnaHr 2 nogaum pacTtBOPA Care ........co.eiei it ettt 37
56.00.166 LLInaHr BbICOKOTO OABMEHUSA OUMCTRM . i e vve e e ot e et e et e et e et e e e e et e e e et e e aeens 37
50.01.213 LLnaHr nogayum BOAb! KATYLUKN YL © ...ttt et et et e e e e e e et e e et e ieaeenn 33
2112.1006 LWnaHr nogayum napa @50XE0MM .. ettt e 13
40.04.373 OKpaH gatymka TeMNepaTypPbl CEPALIEBUHDBI . . ... iu ittt et e et et e aeieneenns 21
44.01.417 OnekTpoa YPOBHS BOABI Q0 MM .. ...ttt e et e e 13
40.04.362 ONeKTPOnpPOBOAKA BHYTPEHHEIO OCBELLEHMS . . ..t e e ee et e e ie e eeeenns 7,21
56.00.402 FALMK CArE KOHTEMHED .« vttt it ettt e eat e e e et et e e et s e e e e ettt e e e aananns 37
48 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL







Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Typ SCC WE 61E

Type

Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz

Voltage

Deckblatt-Nr. 75-22000 Version 1
Front Page No.

Schaltplan 76-00748 Version 1
Wiring diagram

Legende 78-01479 Version 1
Legend electr. components

Gerateserialnr. E61S11609 Version 1609
Serial number

Erstellt am 08.06.2016 Ersteller SCHD
Created at Creator

Giiltig ab 27.10.2016 Anderung 20160156

Valid from Modification




0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9

» K1:1/2.00

» K1:3/2.00
» K1:5/2.00
frecccccccce=-
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1 ] Option :
r \ J Anschluss fiir f
I | ' Energieoptimierungsanlage 1
]
‘ | V xoPe '
| 1 XO:N (d) f
| M1 wmiF ‘,XM%‘ ‘ ' ig ; Zeu?:];eNs(uc?zmmc © .
, ‘%’_:_( 21 ! :XO3He\zungsanfordfrﬂng(§)77 . ]
| G — . 0! seebi
e i ] CIPE_ N1 2 13 0
| (00,00 ! il '
! R - ]
1N AN ! 2t <t ~f o ]
‘ L1 N | L,: /ﬁ ! X20:1 Nullleiter = ]
| %I : X20:2 Freigabe Sicotronic [}
:3 Gerd 17
\ L2 | AO | @ } X204 Hesngsanordong | |3 I
I 4 n
Z1 ohne Option '
} L3 W38+ A2 : Brr‘ﬂck:;{t) :” el
I
j N A1 1 wio option XZO‘LTJ?zr?T?J:
I S1 <* 0 Link 24 '
—— A2-F1 A2-F2 becafeap cccccaa
T— ——FE 2AT [} 2AT []
| X7.2 x21 X19 X75 X18
-1----=-A1 -- 11--==--1 RN Rt Rt e SE T D e T T e e Tt T .
| g 23 M 2}}, i}h b1 45 i2 &6 ﬁai ) ;?4 s i2 &s b1 ﬁei 1 W2 W4 iz |
[ ! [ IR S I & ¥_____ IR | [EL S R [ [ IR [ |
z
é 8 ; a $+ zZ. X
>-‘ w318 — @ W17 2 F ES 2= 2 = 2 2 & & 2 3 2 I B = 2 !—\‘
| S i e XY1 XY2 XY3 XG1 XM12 XY4 XM4 XM6
W17, 1 b3k 42! s R o I S - Rk et RIS L S DAL P T ot S L -4--
| ! S‘IA ! A 2] 1m1 21 w1 21 w3 k2 w1l R 20 20|81 15“
t LYY Y-F-F- | I 1y | | \ 1 | | | 1 I
K13 /s \ > 2 ] R B et ' ‘””YWW‘WSS‘”” T 7" SR il Al St *}7‘
“\ - = P e e - ---- c1 ol
N/C;\Z\4\6 } 4 1 Option Pot.-freier Kontakt § Y1 Y2 Y3 M12 Y4 M4 I'|>—J‘ ‘
‘ F3 79 : : At A1 A1 M At M ;!
| of | iky = L8 L 4 bl ~ )| ~ |
= | ’ 1 2~ !
\ Fall ) No ' G1 ~ | |
| /9 ' - — ~
| 2 1 XorQon + M6
‘ P ] | L R
Lo | ‘ PE
[ Iy iy =gy | XM51 B 2, ——
| - -
\ W17, N
| F1e2n KA1 M5 f
| BN 14, -13 » K1:13/3.00
WAT ‘ — K1 _Ia1 N/O
|
I A2
| F2 = K1:A2/3.00
N — » K1: .
Zz 1-——2 .00
EREEE s— 4 00
X0, ICALAL3NPE: S0 .00
| ! 13-~14.03
[ S N N S R _
WO. i — .03
Erstellt von
HEJA
76-00748 MODUL 1 SCC WE 61E
Datum
H 27.10.2016
Leistung/Power
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 1




o

o

1.08/K1:1 _y B A2 . R
1.08/K1:3 oG % ; oy é % % 8’ é
1.08/K1:5 _y. R/
: X241 4 A\s A\z A\1 A\s A\7 A\s A\si
I
& e & = & 2 & &
W17 o = o
& 8
VA & 2 & £ V2 & B & &
O XVA O XV2
X004 13 Al/B1 W4 W3 W2 A1B1 (¥4 W3 W2
B- B+ A- A+ B- B+ A- A+
B2 A2 B2 A2
Q (HL2) oy © © (HL ©2 ©
& & 3 8
S & 8 S & 8
T T T T T
‘ R1 ‘ ‘ R4 ‘
‘ 2 la s ‘ ‘ 1 13 Is ‘
Thermoelement DampfgeneratorH/ = ‘ ‘ BB ‘
9KW(3X3KW) ‘ ‘ 10,3kW(3x3,43KW) ‘
D1/D2 HL1/HL2
— | ——
Erstellt von HEJA
76-00748 MODUL 2 SCC WE 61E
Heizung/Heating oo 2102018
3NAC400 V 50/60 Hz Blatt R

Version




2 | 3 | | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
‘7 ?,f,//j,:i‘rf,f,/;i‘
i H3 D ; He DE
——————————— 1 “-5-r-r -1
‘ XH:'}‘A\A\zAsAMA\sA\e | XH4 A\H\z»\s»\»\sA\e , ‘
—— ‘ w46 t-F--1-1-r-\Wwas'1-r ”””"‘
XH3 | XH4 ‘
& | sl ||| [ PR e
A8 T T T,
W11 ‘ XH3/H4}H1 b2 43 ! ‘
& 2 B W40
P1 S2 — M7 ST xiies 4o i L XH3HART &2 W3 ol |
f\ P - - _T_1 [ I ) N Y I_T2
N @ w17 wa4s
IN Signal GND = - T T T T T |
Tl Y o (= e i Xe1 bz s
. BUST: oui--fn oadocgcn T
5 & 5 g\ =T C 3 2 CHP NN XUy 21 X3y gy w3,
XP1\7777777777\X32‘;J:77777777777? PV AT R A A A 1‘ PCIERY R o : : ‘
M2 ws ws w3 M2 T 2 s w4 I 2 3
Wiz [ """ B I I S A A M S AN -
5 5 5 L B 5 & i 2 & 5 5 5 B % 9 I &
V4 N T N N N N N Ll Lok cherr L g ) Y PV i i PO S o AT
A GBI M S & Aaca s AR I S S & ALt oy LB i e
X1 X12 X11 X25 X15 -)(8----___________-------Xﬂi----XZJ _______________ )207_- X153
xie ‘ e x % oo N ' X2 . OPTION.____ X30 ]
1*1* A\SA\M A1A1A2A3A\4A\5A\6A7i g2 }A\A\z#\ai 1*1*2*3#4#51 EA\A\ 3#4“ AT“ 1 T s ATj‘t s Aie - }A\ A“z; : prrzasyensee
L 4= _ L -4 S R L,,,‘ LE|-== Ll o2 ! [ R \' [ S, S [ SN | ,_‘ Ll - = -1 2 T - T
& w, Z| D, x| T Z| T zZ| T zZz| T zZ| T ' & 17} Z 2. X I
§l>8ommzwm§ &z 5 & = &= : W37 % g8t & uﬂ[ & uﬂ[ E :
— e - '
i : X212 A3 i4 5 ie 7 As Ae Ao :
‘ : OPTION (B3) 'OPTION®BT) 'OPTION(B8) '
‘ ' Thermoelement Kerntemperatur ¥ Thermoelement Sousvide Y Thermoelement 3x 2Messpunkte Kerntemperatur !
, | Thermocouple core sensor ' Thermocouple sousvide lThermocouple 3X 2 control point core sensor :
| v B3 __ ke ]
. ! 7 MERORI0N N1 N2 N3 N4 5 N6 '
] "> o
1.06/K1:13 5 BN | ' ' '
) B1 B2 B4 ] + — ' S6
’ — :
1.06/ K1:A2 . BY ' B7 '
: K/ '
]
/S Wt ' VoV :
]
B3 p B3 '
Erstellt von
HEJA
76-00748 MODUL 3 SCC WE 61E
Datum
27.10.2016
Sensoren/Sensors
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 3




Positionsliste
Bill of material

Seite 1 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description

-AQ 42.00.112 TFT Touch TFT Touch

-Al 42.00.081 Interface Platine Interface PCB

-A2 42.00.261 CPU SCC WE CPU SCC WE

-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2AT

-A7 42.00.224 Netzteil Beleuchtung Power supply lighting

-A8 42.00.193 Busknoten Tir Network board door

-B1 40.04.096 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet
-B2 54.01.148 Thermoelement Steuerventil Thermocouple control valve
-B3 40.04.097 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor

-B4 40.00.290 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity

-B5 40.04.105 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse

-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer DG Safety thermostat steam generator SG
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F
-G1 40.03.257 Gleichrichter Kihlltfter DC converter cooling fan

-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light

-H3/H4 42.00.204 Turbeleuchtung LED-Platine Door lighting LED board

-K1 40.03.667 Hauptschutz Main contactor

-M1 40.03.378 Luftermotor Fan motor

-M12 56.00.451 Pumpe Pflegemittel Care pump

-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump

-M5 40.04.115 Kuhllufter Cooling fan

-M6 56.00.153 CleanJet Pumpe SCC WE CleanJet pump SCC WE

-M7 56.00.618 Kugelhahn Ablauf Drain valve

-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor
-R1 44.01.332 Dampfheizkérper Heating element steam

-R4 40.03.292 HeiBluftheizkdrper Heating element hot air

-S1 TEXT Ein/Aus Schalter ON/OFF switch

-S11 50.01.640 CDS-Sensor CDS-sensor

-S2 44.01.417 Niveauelektrode Water level electrode

-S3 40.04.342 Turkontaktschalter Door contact switch
Anderungsdatum 27.10.2016 Name SCC WE 61E Dokument-Nr. | 78-01479
Erzeuger HEJA Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1




Positionsliste
Bill of material

Seite 2 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description

-S6 40.00.404 Zentrales Einstellrad Central dial

-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer

-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT

-T1-F2 3019.0114 Sicherung Steuertrafo T1 5AmT Fuse control transformer T1 5AmT

-T2 40.03.928 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer

-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state relais

-WO0 8801.0134 Anschlusskabel Cable: power supply

-W11 40.04.362 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light

-W17 40.04.954 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness

-W30 40.02.965 Kabel: Adapterkabel Pumpe Pflegemittel 61-102 Cable: adapter care pump 61-102

-W31 40.03.467 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/OFF switch

-W36 40.03.516 Kabel: Interface Platine - CPU SCC WE Cable: Interface PCB - CPU SCC WE

-W38 40.03.515 Kabel: Interface Platine-TFT Touch Cable: Interface PCB-TFT Touch

-W40 40.05.301 Kabel: Tlrbeleuchtung Cable: door lighting

-W45 40.05.300 Kabel: Option Turbeleuchtung griffseitig Cable: Option door lighting handle sided

-W46 40.05.299 Kabel: Option Turbeleuchtung scharnierseitig Cable: Option door lighting hinge sided

-W48 40.05.297 Kabel: Verbindung Platine A7-Tur Cable: Connection board A7 to door

-Y1/Y3/Y4 50.01.050 Y1: Magnetventil Flllen / SCC WE Y3: Beschwadung / Y4: Y1: Solenoid valve filling / SCC WE Y3: moistening / Y4:
Pflegemittel care

-Y2 50.01.146 Magnetventil Steuerventil Solenoid valve control valve

-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve

-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter

Anderungsdatum 27.10.2016 Name SCC WE 61E Dokument-Nr. | 78-01479

Erzeuger HEJA Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1




	SCCWE61E_vI_3NAC400V_RU
	SCC_WE_61E_vI_3NAC400V



